

ARIEL

Questo sistema di sedute è caratterizzato dalle linee essenziali degli elementi che sono però dotati di un meccanismo funzionale attraverso il quale è possibile, sollevando semplicemente la parte posteriore, modificare l'altezza dei cuscini dello schienale per ottenere una differente tipologia di comfort con il completo appoggio delle spalle e della testa. La leggerezza dell'insieme è accentuata dall'aereo basamento in metallo cromato.

This seat system is characterized by the essential lines of elements, that are equipped with a mechanism that allows the back height changing by simply lifting the rear, to get a different comfort with the whole support of head and shoulder. The lightness of this model enhanced by the aerial chrome metal base.

Design Fabrizio Ballardini



130/Ariel



131/Ariel





La forma tradizionale del bracciolo aggiunge dinamismo al modello Ariel che si distingue per un "mood" decisamente contemporaneo.

The traditional arm shape add dynamism to Ariel model, that firmly stand out with a contemporary mood.







LINEE MODERNE,
COMFORT
MULTIFORME





140/Ariel



141/Ariel

ARIEL



DATI TECNICI

- Struttura in abete
- Molleggio seduta con cinghie elastiche
- Imbottitura seduta in poliuretano espanso
- Imbottitura schienali in misto piuma con inserto in poliuretano.
- Schienale con meccanismo
- Larghezza braccio cm 23
- Altezza seduta cm 39
- Basamento in metallo altezza piede cm 10,5
- Rivestimento completamente sfoderabile in tessuto e parzialmente sfoderabile in pelle
- Sconsigliato rivestimento con pelle di spessore superiore a 2,2 mm
- Inserimento letto non possibile

TECHNICAL DATA

- Fir wooden structure
- Seat suspension of elasticated belts
- Seat cushions in polyurethane foam, back cushions in feather with polyurethane foam insert.
- Integral mechanism for increasing height of back cushions
- Armrest width cm 23
- Seat height cm 39
- Metal base height cm 10,5
- All fabric covers completely removable, in leather seat and back cushions only
- Leather of 2,2 mm or thicker not recommended for this model
- Sofa bed not available

DATOS TÉCNICOS

- Estructura de madera de abeto
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas
- Acollchado del asiento de poliuretano, del respaldo en piuma con inserto de poliuretano.
- Respaldo reclinable
- Anchura brazo cm 23
- Altura del asiento cm 39
- Base de metal altura cm 10,5
- Completamente desenfundable en tejido; en piel parcialmente desenfundable.
- No recomendada cubierta de piel de espesor superior a 2,2 mm.
- Cama incorporada no disponible

